
Lofoty v zimě a polářní záře
Bohatý program na ostrovech za polárním kruhem v období s minimem turistů. Úchvatné lofotské
scenérie ve sněžných kulisách. Pozorování orlů a mořských ptáků. Návštěva sobí farmy. Kultura
rybolovu. Vikingská historie. Maximální šance na pozorování polární záře. Zájezd je obohacen o
souostroví Vesterály. 

1. den
Odlet z Prahy přes Oslo do Evenes. Malebnou krajinou večerní přesun na ubytování do "hlavního města Lofot" –
Svolvaeru, kde strávíme 2 noci. Možná spatříme polární záři již první večer?

2. den
Fakultativně safari do světoznámého Trollfjordu s možností pozorování mořských orlů a dalšího ptactva. Odpoledne
procházka po Svolvaeru. Symbolem města je skalní útvar Svolværgeita. Při pobřeží budeme pozorovat rybáře na
vrcholu rybářské sezóny při výlovu tresek a jejich navěšování na typické lofotské sušáky ryb. Večer možnost
návštěvy ledového baru, kde si u drinků servírovaných v pohárech z ledu můžete prohlížet nádherné ledové sochy.
Večeře ve vlastní režii - doporučujeme vynikající vydatnou rybí polévku v restauraci Bacalao.

3. den
Kabelvåg – zde se projdeme kolem takzvané Lofotské katedrály a navštívíme mořské akvárium, případně galerii.
Henningsvær - sušáky na tresky, atmosféra pravé rybářské vesnice. Malebnou vyhlídkovou cestou skrze další
rybářské vesničky dojedeme na ubytování do Stamsundu, 2 noci na jednom místě.

4. den
Dnes prozkoumáme nejjižnější část Lofotských ostrovů. Navštívíme kostelík ve Flakstadu, bělostně písčité pláže v
Rambergu, městečko s nejkratším názvem na světě – Å (Norwegian Fishing Village Museum) a malebné vesničky
Reine, Hamnøy a Sakrisøy.

5. den
Ostrov Vestvågøy. Pláže v blízkosti usedlosti Utakleiv u města Leknes vám vyrazí dech. Vikingské muzeum Lofotr
(vstupné je v ceně) v Borgu je dokonalou replikou sídla vikingského náčelníka. Odpoledne delší přejezd na ubytování
ve Stokmarknes na souostroví Vesterålen (Vestrály).

6. den
Po snídani se přesuneme do obce Blokken, kde se nachází rybí farma. Během exkurze si projdeme expozici, která
představuje jedno z nejdůležitějších odvětví norské produkce – chov lososů. Lodí se dostaneme na prohlídku rybích
sádek a nakonec ochutnáme kousek místního uzeného lososa. Odpoledne navštívíme sobí farmu. Seznámíme se s
tradiční sámskou obživou, chovem sobů a ochutnáme sobí polévku. Vše je v ceně zájezdu. Přesun na ubytování
nedaleko letiště.

7. den
Odlet z Evenes přes Oslo do Prahy.
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Cena zájezdu
Cena zahrnuje

Letenku Praha – Evenes a zpět s přestupem vč. let. tax ve výši 10 500 Kč 

Dopravu na místě autobusem nebo 1-2 minivany

6x ubytování v hotelu se snídaní (dvoulůžkové pokoje s WC a sprchou)

Návštěvu rybí farmy s chovem lososů včetně ochutnávky

Návštěvu sobí farmy včetně oběda (vydatná sobí nebo zeleninová polévka)

Návštěva vikingského muzea

Český průvodce

Cena nezahrnuje
Stravu 

Vstupné do památek a muzeí - cca 450 NOK

Plavba (po Trollfjordu) - 3 300 Kč

Příplatek za 1lůžkový pokoj - 8 500 Kč

3x večeře - 2 500 Kč

Cestovní pojištění - rádi však sjednáme prostřednictvím ERV Evropské pojišťovny, nejlépe oslovte garanta zájezdu

přímo při objednávce

Velikost skupiny
Cestujeme ve větší skupině se zkušenými průvodci. 
Skupina 18 – 40 osob na tento zájezd.

Náročnost cesty
Fyzická náročnost zájezdu není vysoká. Můžete však očekávat pobyt venku a chůzi v zimních podmínkách (mráz, vítr,
sníh, led).Převaha cestování v autobuse/mikrobuse, prohlídky měst a zajímavých míst, krátké vycházky v přírodě. Je
třeba zimní oblečení a zimní obuv. Tento zájezd není vhodný pro osoby s omezenou schopností pohybu a orientace.
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Míra komfortu
Hotely, které pro naše zájezdy využíváme jsou jak rodinné a stylově zařízené hotely na venkově, tak i moderní nebo
zrenovované historické hotely ve městech. Standard odpovídá nejméně 2–3*** v evropském pojetí, je však dobré
vědět, že ve Skandinávii se označení hotelů hvězdičkami nepoužívá.
Severské ubytování má svá specifika: v některých budovách nejsou výtahy, na pokojích nemusí být TV, minibar nebo
vysoušeč vlasů. Některé hotely mohou být plně nekuřácké nebo není dovolena konzumace alkoholu v celém hotelu.
Vybavení pokojů se v jednotlivých hotelech liší. K běžnému zařízení skandinávského hotelového ubytování patří:
postele, skříň, noční stolky, pracovní stůl se židlí, případně křeslo se stolkem, telefon. Pokoje mají vždy vlastní WC a
sprchu a většinou wi-fi připojení.
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